

Latacunga, 28 de diciembre del 2018

Señor:

FERNANDO RAMIRO ALBAN TOCA

Presente.-

Me es grato comunicarle que mediante Junta General Universal de accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALBAN TOCA "ALBANTRUKS" C.A. realizada el día 28 de diciembre del 2018, tuvo el acierto de elegirle a Usted como GERENTE GENERAL de la compañía, por el periodo de 2 años, de acuerdo al artículo once del estatuto social de la compañía.

A usted le corresponderá la representación legal y extrajudicial de la compañía

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALBAN TOCA "ALBANTRUKS" C.A. se constituyó mediante escritura pública celebrada ante la Notaria Segunda del Cantón Quito, el 14 de diciembre del 2016, e inscrita en el Registro Mercantil del cantón Latacunga el 15 de diciembre del 2016 bajo la partida 676 a fojas 1165 a la 1170 vuelta

Atentamente.-

1660812

CIPAL DE LA

Edmundo Ramiro Alban Castro

PRÉSIDENTE

Ab, Héctor Jami Negreta Registrador de la Propiedad E

GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO

MUNICIPAL DEL CANTÓN LA TACUNGA EGISTRO DE LA PROPIEDAD MUNICIPA

ACEPTACION.- Acepto el cargo de GERENTE GENERAL, de la COMPANIA DE TRANSPORTE DE CARGA PESADA ALBAN TOCA "ALBANTRUKS" C.A., para el cual he sido electo, Latacunga, a los 28 dias del mes de diciembre del 2018.

FERNANDØ RAMIRO ALBAN TOCA

C.C. 050262566-8

😘 Teléfono: (03) 2719 990 🛛 E-mail: albantruks@hotmail.com

Dirección: Lasso Centro ExPanamericana Norte

CERTIFICO: Que en esta fecha se ha inscrito el título que antecede, en el REGISTRO. MICHAMI, a fojas 001 cuelto. bajo la partida No. — 001 — Lalacunga, a 03 de Enero del 2019 REGISTRADOR

N° TRAMITE: 4237-0041-19 DOCUMENTO: Nombramiento

EXP: 710569

18/01/19 1